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Pitanja za 3 boda:

MATEMATICKI KLOKAN
u 98 drzava Europe, Amerike, Afrike, Australije i Azije

S Petak, 22. ozujka 2024. — trajanje 75 minuta
_ Natjecanje za Benjamin (VI.i VII. razred OS)

Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan to¢an.
U prvih osam zadataka to¢no rjeSenje zadatka donosi 3 boda, u drugih osam 4 boda, a u tre¢ih osam 5 bodova.
Ako u zadatku nije odabran odgovor ili su zacrnjena dva ili vise odgovora istoga zadatka, dobiva se 0 bodova.
Za netocan odgovor ne dobivaju se bodovi, nego se oduzima cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.

Natjecanje je pojedinacno. Racunala nisu dopustena. Svaki sudionik u natjecanju dobiva simboli¢an dar, a

1. Ana je presavinula prikazanu sliku po isprekidanoj liniji. Koji ¢e se kvadrat preslikati u sebi identi¢an?

A)

2. lgra skakanja izvodi se tako da igra¢ skace po jednom u svaki kvadrat, izmjenjujuéi obje noge —
lijevu nogu — obje noge — desnu nogu — obje noge — lijevu nogu itd., kao $to je prikazano na slici.
Marija je zapocela igru pocevsi s obje noge pa skocivsi na lijevu nogu itd. U kojemu ¢e od sljedeéih

B) [#]

o] D) [0l

kvadrata Marija skociti samo na desnu nogu?
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C) 20.
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D) 22. E) 23.

3. Koju naljepnicu treba staviti u pravokutni prostor na slici tako da svako dijete bude

povezano s razli¢itim zmajem?
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4. Petar je uz bijeli zid postavio tri bloka.
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5. Maja Zeli nacrtati prikazani crtez bez podizanja olovke s papira. Koja je najkrac¢a
udaljenost koju mora prijeci olovkom kako bi to uc¢inila? Na slici su dane duljine duZina.
Svoj crtez moze zapoceti gdje god Zeli.
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6 cm B) 7cm

C)8cm

D)9cm

E) 10 cm
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6. Dva su kola spojena i svako je oznaceno sa sedam pozicija. Kola se okre¢u u suprotnim smjerovima i
svakome treba sedam minuta da napravi puni okret. Na kraju svake minute svako se slovo nade to¢no

ispred jednog broja. Slike prikazuju prva dva polozaja kola gdje vidimo da je na pocetku slovo A ispred
broja 1, slovo B ispred broja 2 i tako redom dalje. Kotaci se okre¢u dok slovo C ne bude ispred broja 2.
Ispred kojega je broja slovo F?

A) 1 B) 4 C)5 D) 6 E)7

7. Na kamionu je slozeno Sest kutija kao $to je prikazano na slici. Radnik ih je
premjestio na pod. Uzimao je kutiju po kutiju, i to tako da kutija koju je uzeo nema
neku drugu kutiju na vrhu. Kutije je slagao na hrpu stavljaju¢i ih ili na pod ili na vrh

neke druge kutije. Koju od sljedec¢ih hrpa nije mogao sloziti?
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8. Sobe u hotelu numerirane su brojevima uzlazno, po¢evsi od 1. Nijedan broj nije izostavljen. Brojeci
znamenke na brojevima svih soba, Kanga je znamenku 2 izbrojio 14 puta, a znamenku 5 izbrojio je 3 puta.
Koji je najveéi broj sobe u tom hotelu?

A) 25 B) 26 C) 34 D) 35 E) 41

Pitanja za 4 boda:

9. Dva sukladna pravokutnika, svaki povrSine 18, stavljena su djelomi¢no

jedan preko drugoga tako da tvore novi pravokutnik, kao $to je prikazano na

slici. Novi pravokutnik moZe se podijeliti na tri sukladna kvadrata. Kolika je

\ - : 9
povrsina novog pravokutnika? |

A) 24 B) 27 C) 30 D) 32 E) 36

10. Zoran ima pet bombonijera oznagenih s A, B, C, D, E. Cokoladice u
bombonijeri oznacene su brojevima, ovisno o okusu, kako je prikazano.
Iz svake je bombonijere pojeo sve ¢okoladice osim jedne, a slika ispod
prikazuje sto je ostalo. Koja je oznaka bombonijere oznacene s X?
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11. Goran je nacrtao nekoliko sukladnih pravokutnika i dobio prikazanu sliku.
Sirina slike je 45 cm, a visina 30 cm. Kolika je povr§ina jednog pravokutnika?

A)24cm? B)27cm? C)30cm? D)33cm?  E) 36 cm? I N —

12. Svaki od 16 prikazanih krugova sadrzi jedan broj. Brojevi u susjednim N N N -

krugovima razlikuju se za 1. Jedan od krugova sadrzi broj 5, a jedan broj 13. Koliko je
razli¢itih brojeva napisano u tih 16 krugova?
A)9 B) 10 C) 13 D) 14 E) 16

13. Jednakostranican trokut poploc¢an je s Cetiri sukladna trokuta, dva sukladna trapeza i tri

sukladna romba. Koja je tvrdnja istinita?

A) Svijetlo siva je povrSina najveca. B) Tamno siva je povrSina najveca.
C) Svijetlo siva i tamno siva povr$ina su jednake.

D) Bijela je povrs§ina pola tamno sive. E) Bijela je povrsina pola svijetlo sive.

14. Na slici je prikazano sace sa 16 ¢elija. Neke od njih sadrze med. Broj u
svakoj éeliji pokazuje koliko njezinih susjednih ¢elija sadrzi med. Celije su
susjedne ako imaju zajednicki brid. Koliko ¢elija u tome sacu sadrzi med?

A)7 B)8 C)9 D) 10 E) 11

15. Sanja Zeli smyjestiti brojeve od 1 do 10, po jedan u svaki krug na prikazanoj slici.

Brojeve ¢e smjestiti tako da zbroj brojeva u Cetiri kruga koja su na istoj duzini, npr. u
sivim krugovima, bude jednak 23. Koji broj treba upisati u krug oznacen upitnikom?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

16. Sonja Zeli dovrsiti prikazanu slagalicu tako da u svakome retkuiu svakomstupcu () O O O

budu upisani brojevi 1, 2, 3 i 4, svaki to¢no jednom. Brojeve ¢e smjestiti tako da OO Cf;) O
< >

istaknuti simboli uredaja < 1> daju tocan odnos vrijednosti u krugovima izmedu kojih vERRY

su postavljeni kao na primjer: (1) < (2) O O O O
A W
Koji ¢e broj upisati u sivi krug?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)2ili 3

Pitanja za 5 bodova:
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17. Tri identi¢ne kocke postavljene su na stol. Koliki je zbroj svih brojeva na m n E

stranama koje doticu stol?

A) 26 B) 40 C) 43 D) 47 E) 56 5em

18. Na slici su Cetiri pravokutnika koji se medusobno dodiruju. Kolika je 45 cm?

povrSina osjencanog pravokutnika? 13cm ?

A)12cm? B)14cm? C)16cm? D)18cm?  E) 20 cm? 48 cm?
40 em?®

16 cm



19. Na slici je prikazan plan sedam zeljeznickih linija jednoga manjeg
grada. Stanice su oznacene krugovima. Mea Zeli obojiti linije tako da one
koje imaju zajednicku stanicu budu obojene razli¢itim bojama. S koliko
najmanje razli¢itih boja to moze napraviti?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

20. Od dane mreze Matija zeli sloziti kocku tako da trokuti koji dodiruju
zajednicki brid svake dvije strane kocke budu jednako osjencani. Koji od
kvadrata moze biti neosjencani dio mreze da bi slozio takvu kocku?
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21. Baka je za svoje unuke kupila bombone. Podijelila ih je tako da je svako unuce dobilo vrecicu s istim
brojem bombona. U vreéice je stavila najve¢i moguéi broj bombona. Kad je bila gotova, vidjela je da je u

svakoj vrecici 20 bombona, a da joj je 12 bombona ostalo. Koji je najmanji moguc¢i broj bombona imala
baka?
A) 52 B) 232 C) 272 D) 411 E) 432

22. Nevio planira razrezati uze na 12 jednakih dijelova pa oznacava mjesta na kojima treba prerezati uze.
Ilko planira prerezati isto uze na 16 jednakih dijelova pa takoder oznacava mjesta na kojima to treba
uciniti. Potom Ljiljana reZe uze na oznacenim mjestima. Koliko je dijelova uzeta dobila Ljiljana?

A) 24 B) 25 C) 27 D) 28 E) 29

23. Tva se igra sa sedam dijelova prikazane slagalice. Zeli sloziti gusjenicu s jednom glavom, jednim repom
1 jednim, dva ili tri dijela izmedu. Koliko razli¢itih gusjenica moze sloziti? Iva ne smije zakretati dijelove.

CCEVDBE DD

A) 10 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

24. Dora je na plocu zapisala troznamenkasti broj. Potom je Drago dopisao ¢etvrtu znamenku, desno od
broja, 1 rekao Dori: ,,Gle, broj se povecao za 2024.“ Koju je znamenku dopisao Drago?

A) 2 B)3 C)4 D)8 E)9

Obavijesti o rjeSenjima zadataka 1 rezultatima mogu se na¢i na mreznim stranicama HMD-a.
http://www.matematika.hr/klokan/2024/
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